Tect no OBX
O6GecneyvyeHune 3aWnUTbl HaceneHus oT NocneacTBUN aBapumn
Ha B3pPbIBONOXAapoonacHbIX 00beKTax
ana 8 knacca

1. C yem cBsi3aHa BbICOKasi BEPOSAITHOCTb BO3HUKHOBEHUS aBapuUiHbIX CUTyauumn Ha
B3pbIBOMNOXapoonacHbIX 06bekTax?
1) € NBHOCOM OCHOBHbIX (POHAOB
2) c yenoBeYyeckMM akTopom
3) C TEXHOSTOrMYECKMMWN HapPYLLEHNAMMU
2. Ha kakoe Konn4ecTBO KaTeropui pasaeneHbl OnacHble NPOMbILLSIEHHbIE OOBHEKTbI?
1) oBe
2) Tpu
3) yeTbipe
3. K kakon kaTeropun onacHblX NPON3BOACTBEHHbIX 0OBHEKTOB OTHOCATCS 0OBHEKThI, HA KOTOPbIX
Nnosly4atoT, XpaHAaT U TPAHCNOPTUPYIOT OKUCASIOLWME BeLlecTBa?
1) K nepson
2) KO BTOpOWN
3) OHM HE OTHOCATCS K ONacHbIM O6bEKTaM
4. Kakne o6beKTbl OTHOCATCS KO BTOPOW KaTeropum onacHocTm?
1) c o6bopyaoBaHMEM NOA BbICOKUM AaBEHNEM
2) c TemnepaTypown Boabl bonee 115 rpagycos
3) BCe nepeyncrneHHble
5. YTo aBndeTcsa ocHoBaHneM ans obsa3aTenbHon pa3paboTkm geknapaumm npoMbILLITEHHON
Ge3onacHOCTM Ha NpeanpuaTumM?
1) xapakTtep npon3soacTea
2) TexHonornsa Nnpov3BoacTBa
3) HOpPMbI OMacHbIX BELLECTB
6. Kakne mepbl N0 noBbieHNI0 6e30nacHOCTU OYHKLNOHNPOBAHMS ONaCHbIX 0O HEKTOB
NMaHMPYTCA B HacTosiLLee BpemMs?
1) nepeBof 06HLEKTOB HA COBPEMEHHbIE TEXHONOIMM
2) BbIBOA ONacHbIX NPON3BOACTB 3a YEPTY HACENEHHbIX MYHKTOB
3) BCe nepeyncrneHHoe
7. Kak Heobxoanmo gencteoBaThb B Criydae yrpo3bl 00pyLweHnsa 3gaHms?
1) BbINTM Ha GankoH
2) NOKUHYTb 34aHne
3) ocTaTbCs B 3g4aHUn
8. Kak Heob6xogmmo aencrteoBaTh B 3aBane”?
1) TUXO XaaTb NOMOLLN
2) nogaeaTb CUrHanbl JOCTYNHbIM CNOCO60M
3) MakcmarbHO aKTUBHO OBUraTbCs
9. '[Ie MOXHO YKPbITbCA B Crlydae HEBO3MOXHOCTM MOKMHYTb 34aHne npu ero obpyieHnm?
1) nog cTonom
2) Ha GarnkoHe
3) B nudTe
10. Kakum obpasom nepegaetcsa nepsuyHas MHopmaums 0 B3pbiBe UK NoXxKape Ha OnacHOM
ob6bekTe?
1) no paamo
2) No TeneBUAEHUIO
3) C NOMOLLbIO CUPEH



Omeemsbi Ha mecm o OBXK
ObecnieyeHue 3awumsel HacesieHUss om riocriedcmaeuti asapuli
Ha 83pbI8OrNoXKapoornacHbIx 06bekmax
ons 8 knacca
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